

丁小强开展“六一”国际儿童节慰问活动

用心用情呵护少年儿童健康成长全面发展

运城晚报讯(记者 王文军)“六一”国际儿童节即将到来之际,5月31日,市委书记丁小强来到盐湖区第五实验幼儿园和圣惠小学,与少年儿童共庆“六一”,亲切看望慰问广大师生,代表市委、市政府向全市广大少年儿童致以节日祝福,向在一线辛勤工作的广大教师和少儿工作者表示诚挚问候。市领导王立刚、乔登州参加。

盐湖区第五实验幼儿园内,正在开展的科学活动热闹非凡。丁小强走进幼儿园,仔细察看校园环境,详细了解办学理念、特色、师资配备等情况,兴致勃勃

地听取小朋友的讲解,亲切地与孩子们交流互动,并赠送绘本、玩具等。听了小朋友充满想象与童趣的分享后,丁小强为孩子们精彩表现鼓掌加油,祝孩子们节日快乐、健康茁壮成长。丁小强强调,广大教育工作者要创新教育理念,运用丰富多样的形式寓教于乐,让孩子们快乐学习、快乐成长。要进一步做好校园周边环境整治提升,加强校园安保工作,为孩子们学习营造良好环境。

盐湖区圣惠小学的教室内书声琅琅、操场上活力四射、活动室内欢歌笑语。丁小强仔细察看学校硬件设施和校

园环境,跟随同学们的讲解,详细了解教育教学、课外活动开展等情况。孩子们详细介绍了积木拼搭机器狗、单杠运动员的科学原理。丁小强对孩子们的科学思维和探索未知能力点赞,希望同学们从小树立“科技创新、强国有我”的志向,当下勇当小科学家,未来争当大科学家,为实现我国高水平科技自立自强作贡献。来到学校活动室,丁小强饶有兴致地欣赏孩子们的精彩表演,并赠送图书和文具等节日礼物,勉励同学们积极参加文体活动,努力做有志向、有梦想,爱学习、爱劳动,懂感恩、懂友

善,敢创新、敢奋斗,德智体美劳全面发展的好儿童。

丁小强强调,少年儿童是祖国的未来、民族的希望,教书育人是最美好的事业。广大教师要牢记为党育人、为国育才的初心使命,以赤诚之心、奉献之心、仁爱之心投身教育事业,更好肩负起教书育人的时代重任。各级党委、政府要全面加强师资队伍建设和教师成长进步,加大待遇保障力度,让教师成为最受社会尊重和令人羡慕的职业,努力形成优秀人才争相从教、优秀教师不断涌现的良好局面。

储祥好“六一”前夕看望少年儿童

祝愿全市少年儿童节日快乐健康成长

运城晚报讯(记者 张越)心系花朵,情系未来。5月31日,市委副书记、市长储祥好来到大运幼儿园和大运小学看望慰问师生,为孩子们送去节日礼物,并向全市少年儿童致以节日祝福,向辛勤耕耘的广大教师和少儿工作者致以诚挚问候。副市长刘春安,市政府秘书长王红波参加。

大运幼儿园里,“六一”国际儿童节暨“水漾年华 花样成长”第四届科创节活动正在热闹举办,孩子们做实验、玩游

戏、表演节目……沉浸在节日的喜悦之中。储祥好对孩子们的动手能力和创造力表示赞赏,微笑着与孩子们互动交流,祝大家节日快乐,鼓励他们积极参与活动,不断提升科学兴趣、增强创新意识,努力实现自己的科技梦想。储祥好指出,学前教育是终身教育的开端,承载着为孩子“扣好人生第一粒扣子”的教育使命。要遵循幼儿身心发展规律,创新方式方法,坚持寓教于乐、寓学于乐,培养孩子的想象力和创造力,用心用情呵

护孩子们向阳成长,为终生发展奠定良好基础。

大运小学校园里充满欢快向上的气息。储祥好察看校园环境,听取学校办学理念、课程体系等情况介绍,观摩舞蹈、绘画、阅读、跆拳道等兴趣活动课成果展示。看到孩子们自信自强、朝气蓬勃的精神风貌,储祥好十分高兴,为孩子们赠送节日礼物,并勉励大家认真学习知识,丰富兴趣爱好,争当德智体美劳全面发展的新时代好少年。储祥好说,小

学是培养孩子全面发展的黄金时期。要全面落实立德树人根本任务,注重学生全方位发展,加强品德培养、体魄锻炼、知识学习、意志磨炼,让每个孩子都有人生出彩的机会。

储祥好强调,少年儿童是祖国的未来和希望。各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于少年儿童工作的重要论述,全面贯彻党的教育方针,加大教育投入力度,加强内涵建设,强化校园安全,努力办好人民满意的教育。广大教师要坚守“学高为师,身正为范”的职业操守,潜心教书,静心育人,当好学生成长的引路人。少年儿童要坚定理想信念、树立志向,听党话、跟党走,练本领、修品行、强体魄,努力成为社会主义合格建设者和接班人。

今年全省六五环境日主场活动 将在我市举办

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏)5月30日,从运城市2024年六五环境日新闻发布会获悉,今年全省六五环境日主场活动将在我市举办。

今年六五环境日主题是“全面推进美丽中国建设”,旨在引导全社会牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,动员社会各界积极投身建设美丽中国、实现人与自然和谐共生的现代化的伟大实践。

据介绍,今年全省六五环境日的主会场活动由省生态环境厅和运城市委、市政府联合举办。主场活动于

6月3日上午在运城会展中心启动,将集中宣传展示我市推进生态文明建设、“一泓清水入黄河”生态环保工程、持续深入打好污染防治攻坚战、全力推动美丽运城建设等方面取得的新成就、新成果和优秀实践案例。同时,还将举行首批山西省作协生态文学专业委员会成立揭牌仪式,为“美丽山西”公益大使颁发聘书并宣读倡议书等多项生态环境文艺活动。

届时,市生态环境局各分局也将设立分会场。全市“线上线下”联动,同步开展理论宣讲,环保设施公共开放,环保进社区、进校园,环保短视频

展播,“黄河明珠·秀美芮城”主题摄影展,黄河一号旅游公路低碳徒步走等系列宣传活动。

此外,为丰富此次环境日宣传活动形式,增强宣传效果,我市结合蒲剧特有的表现形式,与新绛县蒲剧团联合编排了一部以绿色发展为主题的生态环境剧《桃花峪的春天》。该剧将于6月2日晚在市区蒲景苑进行首场演出。

此次全省六五环境日主会场活动在我市开展,既是对我市生态环境保护工作的充分肯定,也是对我市做好下一步工作的有力鞭策。

七夕大型婚恋交友活动 报名人数超200人 报名仍在进行中

运城晚报讯(记者 景斌)经过一个多星期的持续报名,本报联手市妇联、山西鼎盛集团开展的七夕大型婚恋交友活动已吸引200余人参与,且报名人数职业属性比较多样。

从主办方统计的相关信息显示,报名的单身青年男女年龄主要集中在20岁至40岁。男女职业属性比较多样,有公务员、事业单位人员、国企员工、教师、医生、银行职员、律师,以及销售、广告设计、文化传媒、电商、网络推广、装饰装修等行业从业人员。

负责该活动具体报名事宜的姚女士说,此次活动旨在培育新型婚育文化,加强对年轻人婚恋观、生育观、家庭观的引导,让文明健康的婚育新风深入人心。从现阶段的报名情况看,男女人数相当,还有一些是家长替孩子报名。

目前,活动还在报名阶段,有意向的单身青年男女可致电15935574435(姚女士)。进入6月,主办方将邀约有意向的男女见面,并安排有关活动,增进彼此了解。



扫码线上报名



5月31日,市卫生健康委员会工作人员向市民发放世界无烟日宣传资料。

当天是第37个世界无烟日,主题是“保护青少年免受烟草危害”。市卫生健康委员会、市委宣传部、市公安局等单位在市区河东东街举办宣传活动,进一步增强全民健康意识,持续巩固无烟环境建设成果,保护青少年免受烟草危害。

记者 景冬波 摄